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3.  Adoption du procès verbal de la 5e réunion régulière
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8.   Résultats de PISA 2003

 

Monsieur Robert Laurie nous présente les résultats du Programme international pour le suivi 

des acquis (PISA) des élèves du Nouveau-Brunswick. 

 

 

9.   Rapport de la présidente 

 
a) Réunion les 3 et 4 février 2005 à Fredericton  

Monsieur George LaBoissonnière nous fait part que les présidents et vice-présidents 

des CÉD francophones de la province, sont convoqués à une réunion avec l’AEFNB 

les 3 et 4 février prochains.   Une rencontre est prévue également avec les présidents 

et vice-présidents des CÉD anglophones. 

b) Budget capital 
Madame Louise Désilets a demandé à Monsieur George LaBoissonnière de rappeler 

aux membres que même si aucun fonds a été alloué au projet de la restructuration des 

écoles de Grand-Sault pour la prochaine année budgétaire, la Ministre de l’éducation, 

Madeleine Dubé, a mentionné à la présidente, que a demande sera sérieusement 

considérée pour l’année budgétaire 2006-2007. 

 
10. Rapport du directeur général 
 

 a)   Situation – École Régionale St-Basile 
Monsieur Beaulieu nous informe que le plan d’action de 4 étapes convenu avec 

 l’enseignante, la direction et les parents de l’école Régionale de St-Basile, fut mis en 

œuvre.   Les élèves sont retournés en classe et une suppléante fera l’enseignement 

jusqu’à nouvel ordre.   Monsieur Adrien Fournier demande que toute question 

concernant ce dossier soit posée lors d’une réunion du CÉD à huis clos. 

 

 b) Budget capital 
Monsieur Beaulieu nous informe qu’à l’annonce du budget du MENB, le District 3 a 

reçu des sommes d’argent pour compléter la nouvelle école d’Edmundston, les 



 4

c) Projet – Groupe Parachute 
Monsieur Beaulieu nous informe que deux classes alternatives pour les élèves 

décrocheurs seront mises en place à compter de septembre 2005.  Ce projet est en  

collaboration avec plusieurs organismes telles que le CCNB d’Edmundston, l’UMCE, 

Sécurité publique, SSFC, le Ministère de la Formation et développement de l’emploi, 

DRHCC et le Groupe Parachute.  Nous prévoyons faire l’embauche de deux 

enseignants prochainement pour mettre sur pied les deux classes prévues pour 

Edmundston et Grand-Sault.  Le financement pour le deuxième semestre de cette 

année et pour l’an prochain proviendra d’organismes externes.  Les deux classes 

relèveront de la Cité des Jeunes d’Edmundston et de la Polyvalente Thomas-Albert de 

Grand-Sault mais ne seront pas situées à l’intérieur des ces deux écoles.  Des locaux 

seront aménagés pour accommoder ces deux classes.   Les horaires seront ajustés à 

la clientèle.  Par exemple, si un élève travaille son horaire sera ajusté en conséquence 

de son horaire de travail.   

 

11.   Rapport du bureau du contrôleur
 

Monsieur Guérette nous fait part des deux recommandations du bureau du contrôleur : 

 

1. Nous recommandons que le ministère de l’Éducation révise les politiques du ministère 

concernant les collectes de fonds par les écoles afin d’inclure une exigence continue 

pour les écoles de tenir des registres comptables des collectes de fonds par les écoles 

et , pour les districts scolaires, de présenter les résultats des activités et de la situation 

financière des collectes de fonds par les écoles chaque année, à compter du 31 mars 

2005, soit un an avant l’observation exigée par les principes comptables généralement 

reconnus au Canada. 

 

2. Nous recommandons que le conseil d’éducation de districts devrait établir une 

politique formelle concernant l’information financière qu’il révisera afin de remplir sa 

responsabilité sous la Loi de l’Éducation pour surveiller le plan de dépenses annuel du 

district. 

 

12. Rappels : 

 a) Bien cuit 
Le bien cuit de la Fondation St-Louis-Maillet aura lieu le 19 février prochain à compter 

de 18h à la Cité des Jeunes d’Edmundston et l’invitée d’honneur sera la Ministre de 

l’éducation, Madame Madeleine Dubé.  Onze membres du CÉD sont intéressés 

d’assister à cette soirée. 

 






